

7家单位存消防隐患被曝光

过半存在违规住人现象

本报讯(记者马涛)记者昨日从市公安消防局获悉,从4月份开始,珠海市公安消防部门在全市组织开展“打通生命通道”消防安全专项行动,根据近期排查情况,本周7家消防隐患单位被曝光。其中,过半数以上的被曝光单位存在违规住人现象。

被消防曝光的这7家消防隐患单位分别是:珠海市金沣汇电子科技有限公司、珠海斗门区吴润桂虾米加工店、珠海斗门镇灼资百货店、珠海市香洲区南屏镇萃汇便利店、珠海市平沙镇馥源相馆、珠海市香洲区御景国际小区5-1-2501、横琴佳艺理发店。

记者留意到,这7家消防隐患单位中,其中有4家隐患单位都存在有违规住人消防隐患。另外还存在的消防隐患包括:火灾自动报警系统故障;消火栓损坏;电气

线路乱装乱拉;电气线路无套线管、线槽保护且严重老化;无安装漏电保护开关;堵塞消防通道;私自改变楼道

防火门使用性质加装防盗门及遮挡消防设施等。

消防部门表示,会定期对排查出的火灾隐患单位进

行曝光,以舆论监督推动隐患单位落实整改措施,同时警醒其它社会单位要落实消防安全责任,加强消防安全管理工作。

相关新闻

我市全面开展商业综合体消防安全专项整治 两单位违规占用疏散通道

本报讯(记者马涛)记者近日从市公安消防局获悉,为推进春夏火灾防控工作,预防和遏制大型商业综合体火灾事故的发生,确保我市消防安全形势的持续平稳,在省消防安全委员会的统一部署下,我市自7月份开始,在全市范围内开展商业综合体消防安全专项整治行动。其中,华发商都及乐世界购物中心因存在占用疏散通道等消防违法行为被曝光。

日前,珠海市公安消防局执法工作人员在消防执法检查过程中,发现位于珠海大道8号的华发商都商业经营有限公司经营管理的华发商都存在以下消防违法行为:华发商都2号楼(B馆)的消防车通道上设置摊位,占用消防车通道,妨碍消防车通行;华发商都1号楼(A馆)第一层、第二层的疏散通道上设置摊位,占用疏散通道。

位于明珠北路338号的乐世界购物中心存在多项消防违法行为,在一楼中庭设立儿童游乐区域及汽车销售展位等摊位,二楼部分走道有多个K歌机、按摩椅及堆放杂物,楼梯有脚手架等杂物,占用堵塞疏散通道,妨碍消防疏散有效通行。

消防部门表示,上述消防违法行为违反了《珠海经济特区消防条例》第二十六条“不得占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口、消防车通道”之规定,目前珠海市公安消防部门正在进一步取证和办理过程中。

高校女生遇电话诈骗 一小时被转走 七千余元存款

本报讯(记者苏振华)珠海高新区公安分局近日发布一宗女生被电话诈骗分子一小时转走7千多元存款的案件,揭露不法行为欺诈手法。警方提醒市民务必警惕,以免造成损失。

不久前,高新区一位高校女生突然接到一个陌生电话,电话号码类似某客服400专号。对方自称客服人员,以代理某品牌商品为由,声称将对其扣费。为避免损失,该女生按对方提示,借助银行自助机进行相关操作,即刻被对方转走7665元。等她意识到受骗,为时已晚,对方已取消联系,无法找到。

记者获悉,上述案件类型,目前已进入高发期。8月30日,高新区公安分局给开学之际的广大师生及家长提供防御指导,希望引起注意,以免钱财受损。

警方还提供了微信报警等在线报警方式,提供官方警务平台二维码。警方提醒,不要通过未知渠道或无关人员获取可疑二维码,更不要受人误导,盲目操作,因为这很可能是另一种形式诈骗。

珠海开展在建人防工程质量检查

六个项目获表扬 六个项目遭批评



当空袭临近,各防空警报点的预警设施会鸣响,指导留城人员快速躲避。

本报记者 苏振华 摄

本报讯(记者苏振华)市人防办日前组织开展全市人防在建工程质量安全大检查,于近日通报检查结果,公布一批优质工程避护地;批评六家存在质量安全问题、

亟待整改的建设单位。

珠海市人防办对全市全部在建人防工程项目进行自查自纠和监督抽检活动,共实地抽查项目93个,涉及建设单位90家。共发

出整改通知书51份,发出停工整改通知书1份。全市在建人防工程安全生产形势平稳无事故。

但检查中也发现不少问题。如绿湖山庄人防工程项目在人防侧墙顶板施工时,工人没有任何防护措施;施工现场未配备灭火器,火灾、用电安全隐患严重。珠海市妇幼保健院新址人防工程、兰埔花园三期人防工程在顶板施工时错误地预留洞口位置。截至目前,全市在建人防工程已完成上述52个问题项目的整改,交属地人防部门验收、备案。近日,市人防办在全市通报此次检查情况,中海环宇城等6个项目在建人防工程获表彰;绿湖山庄(停工)、钰海平沙商业项目(整改)等6个项目在建人防工程被点名批评。

新闻链接

六个获表扬优质避护去处

- 中海环宇城
- 易方达金融大厦
- “富力优派”人防工程
- 祥祺商业大厦
- 碧桂园保利海悦天境花园
- 翠湖苑二期

六个遭批评人防工程项目

- 绿湖山庄(停工项目)、
- 钰海平沙商业项目(整改项目)
- 金地格林泊乐花园三期(整改项目)
- 中珠山海间花园二期(整改项目)
- 泰然汇市场(整改项目)
- 珠海保税区新加坡生命科技园(一期)(整改项目)

珠海市青少年儿童 交通安全教育基地揭牌 从小养成遵守 交通规则好习惯

本报讯(记者许晖)8月31日,珠海市青少年儿童交通安全教育基地揭牌,该基地融交通安全常识、现场体验互动、交通趣味游戏为一体,是我市第一个专业性青少年儿童道路交通安全宣教中心。

据介绍,该基地位于香洲区前山鹤槽山片区,占地面积约3080平方米,建筑面积1060平方米。教育基地科学规划了6大体验区:交通规则学习区、模拟出行互动区、安全乘车体验区、交通安全知识综合体验区、交通安全警示3D体验区、感悟区。体验区内设置了交通安全趣味答题装置、交警指挥手势学习体验装置、汽车式/摩托车式青少年交通安全体验装置、校车乘坐体验装置、儿童安全座椅体验装置、儿童交通安全情景体验装置以及3D影院等30套(台)设备。青少年儿童通过参观学习、情景感受和互动体验,可以进一步了解掌握交通安全知识,感悟交通违法行为危害,增强交通安全防范知识和守法意识,从小养成遵守交通规则的良好习惯,从而营造一个“安全、文明、有序、畅通、和谐”的道路交通环境。

据了解,教育基地作为社会公益性质的交通安全教育场所,预约报名和教育体验均不收取任何费用。

男子过关丢失皮包 海关关员完璧归赵

本报讯(记者许晖 通讯员蔡蒙蒙)“实在是太感谢你们了!”8月29日13时58分,拱北口岸旅检出境现场,一名中年男子抑制不住自己激动的心情,连连说道。

原来,在8分钟前,这位杨姓男子从珠海过关到澳门。通过证件检查后在缓冲区等候同行的朋友,一时大

意将随身携带的黑色皮包遗落在海关检查台上。打扫卫生的保洁阿姨发现了这个黑色皮包,立即向正在当班的海关关员说明情况。经共同查看并清点皮包内的物品,发现皮包内有港币2.8万元、人民币2300元、数张银行卡及身份证、残疾证等重要证件。这么多钱和证件,失主

肯定急坏了!海关关员开始积极想办法寻找失主,此时,杨先生在澳门司警的陪同下出现在出境海关监管区。

在通过澳门关口后,杨先生发现随身携带的皮包不见了。慌了神的他急切地联系了澳门司警,澳门司警这才带着他返回拱北口岸寻找失物。

经过海关关员认真的核实,确认杨先生就是这个黑色皮包的主人。杨先生清点包内物品无遗失后,海关关员与其当面交接了皮包及包内钱物。

虚惊一场的杨先生对海关关员及物业保洁阿姨拾金不昧、认真负责的精神连声感谢。